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Ata da terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos dezenove (19) dias de fevereiro (02) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:48 onze horas e quarenta e oito minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a terceira sessão ordinária. Convidou a excelentíssima vereador João para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 91). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 2° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Secretária de Agricultura Sr. Dione Nascimento. Indicação Nº 02/GV/RNO/2024, “Que o executivo abra concessão do espaço público com finalidade comercialização lanches, picolés e bebidas na praça igarapé. ” Indicação Nº 03/GV/RNO/2024, “Que o executivo faça a construção de bainheiros masculino e feminino praça igarapé”
[bookmark: _GoBack]Indicação Nº 04/GV/RNO/2024, “Que o executivo faça a construção Cobertura/ponto para os taxistas”. Primeira votação e discussão Projeto de Lei nº 06/GP/PMT/2024, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Créditos Adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0902, de 20 de dezembro de 2023, - LOA de 2024”. Em seguida o Presidente convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, vereador faz uma indicação verbal para que seja feito a recuperação das vias urbanas do distrito de vila Palmares. Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o vereador Junior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Vereador relata do ótimo serviço que vem sendo feito nesses últimos 3 anos nas estradas vicinais do município. Relata da realização do concurso público. Relata do desempenho do Secretaria de agricultura Dione Nascimento. A Vereadora Vanessa pede a retirada da Sessão. O Presidente coloca em votação que é aprovada por unanimidade. O Presidente convida o Secretário Dione para fazer uso da tribuna. O Secretário se coloca à disposição para responde qualquer dúvida dos vereadores. Relata da situação que se encontra a Secretária de agricultura, os relatórios que são feitos na realização de serviços aos produtores. Relata os equipamentos que esteve de disponível a secretaria. Relata que existe um cronograma do programa produz mais para atende os produtos rurais do município. Fala sobre a quantidade de funcionários para atender as demandas da secretaria. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação Nº 04/GV/RNO/2024, após a leitura passou para sua votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação Nº 02/GV/RNO/2024, após a leitura passou para sua votação que é aprovada por seis votos favoráveis e um ao contrário. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação Nº 03/GV/RNO/2024, após a leitura passou para sua votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura Projeto de Lei nº 06/GP/PMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua votação que é aprovada por unanimidade presente. Vereador Marcio pede dispensa de interstício, presidente concedeu. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em sua segunda votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a terceira Sessão Ordinária as 13:02 treze Horas e dois minutos.
                         


                          _________________________________________
                                               Jose Carlos Marques Siqueira
                                                         Presidente – CMT
	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br
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